

ПРИМІРНИЙ ДОДАТКОВИЙ ДОГОВІР № \_\_\_\_\_  
ДО КРЕДИТНОГО ДОГОВОРУ (КРЕДИТНОЇ ЛІНІЇ) № \_\_\_\_\_

М. \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР", в особі \_\_\_\_\_, який (а) діє на підставі довіреності, надалі – **«Кредитодавець»**, з однієї сторони, та

надалі – **«Позичальник»**, з другої сторони, які в подальшому разом іменуються "Сторони", уклали даний додатковий договір (в подальшому – Додатковий Договір) до кредитного договору № від (в подальшому – Договір) про наступне:

1. Сторони домовились за взаємною згодою та ініціативою Позичальника збільшити Суму Кредиту, в зв'язку з чим внести наступні зміни до Договору:

1.1. Сума Кредиту з дати укладення даного Додаткового Договору становить [ ] грн. [ ] коп., яка складається з усіх Траншів (частин Суми кредиту), зазначених в Договорі (1-й Транш) та в укладених Сторонами Додаткових Договорах (чергові Транші).

1.2. За даним Додатковим Договором Кредитодавець зобов'язується надати Позичальнику **N-й** [символ «N» означає номер чергового Траншу, який вказується у конкретному договорі замість символу «N»] Транш у розмірі [ ] грн. [ ]; дата надання/видачі Кредиту (N-го Траншу)- [ ]. Спосіб надання Позичальнику коштів у рахунок кредиту (N-го Траншу): [обирається один з варіантів: перерахування на рахунок споживача, уключаючи використання реквізитів електронного платіжного засобу споживача або видача готівкою]. Днем надання Кредиту (N-го Траншу) вважається [обирається один з варіантів: день отримання коштів Позичальником у касі Кредитодавця готівкою або списання відповідної суми коштів з рахунку Кредитодавця]. Реквізити належного Позичальнику електронного платіжного засобу для надання коштів Позичальнику: [заповнюється, якщо умови надання Траншу передбачають безготівкове перерахування]. Строк, на який надається Кредит (а саме N-й Транш) - [ ] днів з дати його надання.

1.3. Сторони домовились, що Позичальник відповідно до даного Додаткового Договору зобов'язаний сплатити Комісію, пов'язану з наданням N-го Траншу (частини Суми Кредиту) (надалі– "Комісія за надання", "Комісія"; економічна сутність – плата за надання Кредиту) – [ ] % від суми N-го Траншу (частини Суми Кредиту), що дорівнює [ ] грн. [ ] коп. Комісія розраховується шляхом множення суми N-го Траншу (база розрахунку) на розмір Комісії у відсотковому значенні. Нараховується Кредитодавцем та обліковується в день видачі Траншу, сплачується згідно Графіку платежів.

1.4. Комісія за обслуговування з дати укладення даного Додаткового Договору встановлюється у розмірі [ ] грн., [обирається один з Варіантів: починаючи з Комісії за обслуговування, яка сплачується у тому черговому періоді (у черговому періоді № [ ]), у якому надається Транш або починаючи з чергового періоду, наступного за першим черговим періодом]. Кількість і порядкові номери чергових періодів, у яких сплачується Комісія за обслуговування, не змінюються даним Додатковим Договором, Комісія за обслуговування сплачується у чергові періоди **NN** [ ]-[ ]. Грошова сума у розмірі різниці між Комісією за обслуговування у черговому періоді (у черговому періоді № [ ]), у якому надається Транш, встановленою до та з дати укладення даного Додаткового Договору, становить [ ] грн. [ ] коп., нараховується та обліковується в день укладення даного Додаткового Договору та сплачується у складі відповідного чергового платежу згідно Графіку платежів, встановленого даним Додатковим Договором. [якщо станом на дату укладення даного Додаткового Договору у черговому періоді, у якому укладений даний Додатковий договір, та у подальших чергових періодах Комісія за обслуговування не повинна сплачуватись, у цифрових значеннях у даному пункті вказується цифра «0»].

1.5. **Графік платежів з дати укладення даного Додаткового Договору:**

Номер чергового платежу та чергового періоду	Загальний розмір чергового платежу	Розмір платежу з Процентів у складі чергового платежу	Розмір платежу з Комісії за надання у складі чергового платежу («-» означає, що платіж не передбачений)	Розмір платежу з Комісії за обслуговування у складі чергового платежу («-» означає, що платіж не передбачений)	Розмір платежу з Суми кредиту у складі чергового платежу («-» означає, що платіж не передбачений)	Дати початку і закінчення чергового періоду користування кредитом	Дата чергового платежу
[у першому рядку таблиці вказується номер того чергового періоду за договором, в якому отримується Транш, в подальших рядках - наступні за ним чергові номери]							

1.6. В зв'язку зі збільшенням Суми Кредиту змінюється розмір денної процентної ставки та її розрахунок, які з дати укладення даного Додаткового Договору становлять: **[ДПС] (денна процентна ставка) = ([ЗВСК]/[ЗРК])/[t] × 100%**. При цьому РРПС – [ ], орієнтовна загальна вартість кредиту для споживача - [ ] грн., загальні витрати за споживчим кредитом - [ ] грн.

1.7. Сторони домовились за взаємною згодою з дати укладення даного Додаткового Договору викласти пункт Договору, який встановлює розмір та порядок нарахування неустойки, в наступній редакції: **“Неустойка: [ ] грн. [ ] коп., що нараховується за кожен день невиконання/неналежного виконання кожного окремого зобов'язання незалежно від суми невиконаного/неналежно виконаного зобов'язання.”**

2. Процентна ставка, Проценти, Комісія за надання, встановлені Договором, порядок їх нарахування не змінюються даним Додатковим Договором. Базою розрахунку для нарахування Процентів є Сума Кредиту (усіх наданих Траншів), яка надана та не повернута Позичальником Кредитодавцю. При цьому надання Траншу не змінює процентну ставку, яка застосовується у тому черговому періоді, в якому надається Транш, і Проценти у відповідному черговому періоді рахуються шляхом множення залишку Суми Кредиту (усіх наданих Траншів) на процентну ставку відповідного чергового періоду, у якому надається Транш, яка у цьому черговому періоді є однаковою як до, так і після надання Траншу.

3. Інші умови Договору, не змінені даним Додатковим Договором, залишаються чинними у тій редакції, в якій вони викладені Сторонами раніше і Сторони підтверджують їх обов'язковість для себе.

4. Цей Додатковий Договір складений при повному розумінні Сторонами її умов та термінології українською мовою у двох автентичних примірниках, які мають однакову юридичну силу, - по одному для кожної із Сторін.

5. Цей Додатковий Договір є невід'ємною частиною Договору та набуває чинності з моменту його підписання Сторонами та його скріплення печаткою Кредитодавця.

## 5. РЕКВІЗИТИ І ПІДПИСИ СТОРІН

### Кредитодавець

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»  
Місцезнаходження: [ ]  
Телефон: [ ] Код ЄДРПОУ: 37356833  
Рахунок: [ ]  
Вебсайт Кредитодавця: [ ]  
Інформація про ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»  
внесена до Реєстру (переліку) надавачів фінансови  
або супровідних послуг, безстрокова ліцензія,  
видана/переоформлена НБУ 07.03.2024р.  
Альфа-імена кредитодавця, які використовуються  
для взаємодії зі споживачем, іншою особою під  
час врегулювання простроченої заборгованості за  
договором (їх перелік у разі застосування кількох  
альфа- імен): [ ]  
Альфа-імена кредитодавця, які використовуються  
для відправлення Позичальнику Кредитодавцем  
повідомлень (в тому числі інформаційних,  
комерційних, рекламних) за договором (їх перелік  
у разі застосування кількох альфа - імен): [ ]

\_\_\_\_\_ [ ]  
(Підпис)

### Позичальник

ПІБ: [ ]  
ІПН: [ ]  
Паспорт: серія (за наявності) та номер [ ], дата  
видачі [ ], орган, що його видав [ ]  
Зареєстрований: [ ]  
E-mail: [ ]  
Реквізити належного Позичальнику особистого  
електронного платіжного засобу для  
перерахування коштів Позичальнику за даним та  
наступними договорами: [ ]  
Фінансовий номер телефону, який  
використовується для реєстрації та входу в  
Особистий кабінет Позичальника на сайті  
Кредитодавця для укладення та виконання  
кредитного (их) договору (ів): [ ]  
Погоджений канал комунікації [ ]

\_\_\_\_\_ [ ]  
(Підпис)